



## **Следователи территориальных отделов в целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних провели встречи со старшеклассниками**



Следователи Заводского межрайонного следственного отдела г. Грозного и Гудермесского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике провели профилактические беседы с учащимися старших классов.

Следователи Заводского МСО г. Грозного на встрече с учащимися 9-11 классов МБОУ «СОШ №18» и «СОШ №20» рассказали о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних и довели до них основные алгоритмы действий, если вдруг подросток оказался в трудной ситуации, угрожающей его безопасности.

На встрече следователи особое внимание уделили опасности вовлечения несовершеннолетних



с использованием сети «Интернет» в преступления против общественной безопасности.

Следователи Гудермесского МСО провели беседы с учащимися «СШ №7», «СШ №10» и «СШ №12» города Гудермес на тему о защите несовершеннолетних от информации в сети «Интернет», представляющей опасность жизни и здоровью детей. В ходе встречи офицеры также рассказали старшеклассникам об уголовной ответственности за размещение в социальных сетях информации экстремистского характера. Профилактические мероприятия в указанных школах проведены с участием сотрудников ПДН МВД по ЧР.

## Изображения



15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1508005>